













紐約州議會決定  
更換教育局委員

別會六小時內。通過議案。將現有之  
紐約市教育局九委員革職。九月廿日生  
效。同時設立新機構。選擇新人充當教  
育委員。

議案又規定新組織。教育局立即採  
取步驟。肅清貪污。整頓行政。並於未  
來一年內。向州政府報告三次。

比一議案通過半小時後。即州

長洛兒化勒格字牛效。教育處長雅倫及  
其他州官員。均在旁觀禮。

因紐約市將舉行市長初選。此一簡  
短州議會議在政治上有如下反映：

一。民主黨議員雖批評州長。但彼等在

投票時。幾全部支持州長建議。議案在  
上議會以五四比〇通過。下議會投票為  
一三七比七。民主黨不敢反對。乃恐被

責難不顧黨利益。包括教育腐政。

另前鋒報消息。紐約市公共學校系  
統龐大。大致如下：

一。學校一百四十間。校舍價值十  
三億一千五百萬元。

二。今年新建校舍預算七千五萬  
元。

三。本年度行政經費開支六億三千  
七百萬元。

四。學童二百萬名。

五。教員四萬人。另行行政員一萬  
人。

教育局之最高行政權力。在九人組  
織之委員會。設正副總督各一人。執行  
日常政務。

須有婦女駐紮。將有一婦女在內。

曉教授到此參加展覽會。接見記者

時作上項預測。

曉教授認為最先派上月球之隊伍。

應有二男一女。但婦女可防止兩男隊  
伍之探險隊。將有一婦女在內。

曉教授到此參加展覽會。接見記者

時作上項預測。

曉教授認爲最先派上月球之隊伍。

應有二男一女。但婦女可防止兩男隊  
伍之探險隊。將有一婦女在內。

曉教授稱。此一男一女之隊伍。並

非一時忽忙之決定。而爲研究。始判斷  
者。如一人上月球。恐太孤寂。兩男同  
上則恐易起爭執。故再派一婦女同往。

俾作調劑云。

## 請男女栽樹工人

## △好機會

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

▽

△代東

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△代東

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

△

